



В Чебоксарах местный житель признан виновным в распространении порнографических изображений несовершеннолетних

Доказательства, собранные следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение и публичная демонстрация материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что с ноября 2013 по февраль 2014 года в городе Чебоксары злоумышленник, находясь по месту своей регистрации, а также по месту жительства знакомой, размещал на созданных им двух сайтах порнографические изображения несовершеннолетних, которые находил в Интернете.

Причастность осужденного к указанному преступлению подтвердили заключения проведенных компьютерно-технической и комиссионной комплексной медико-искусствоведческой судебных экспертиз. Пресечь его противоправную деятельность удалось в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике и отдела «К» МВД по Чувашии.

Следует отметить, что в октябре 2015 года злоумышленник уже привлекался к уголовной ответственности за незаконный оборот порнографических материалов в Интернете, за что был осужден.

Приговором суда с учетом неотбытой части наказания по предыдущему приговору, по совокупности ему назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того, он на 5 лет лишен права заниматься педагогической деятельностью в высших и средних специальных учебных заведениях.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1115089>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
